
D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO
Rectificação n.º 102/2009 de 18 de Dezembro de 2009

É rectificado o extracto de rectificação publicado com o n.º 504/2009 no Jornal Oficial, II Série, N.º 222, de 18 de Novembro de 2009, páginas 6888 e 6889, onde se lê:

“Escola Básica e Secundária de Nordeste

Rosa Susana de Jesus Cristo Cardoso, com início a 1 de Setembro de 2009 até 31 de Agosto de 2010

Escola Básica Integrada de Água de Pau

Amnésia Paula da Costa Pacheco, com início a 9 de Setembro de 2009 até 31 de Agosto de 2010

Escola Básica Integrada dos Arrifes

Catarina Ferreira Ormunde, com início a 10 de Setembro de 2009 até 31 de Agosto de 2010

Mariana de Fátima Lopes Amaral, com início a 9 de Setembro de 2009 até 31 de Agosto de 2010

Joana Margarida Barrete da Costa, com início a 18 de Setembro de 2009 até 31 de Agosto de 2010

Adelina Manuel da Silva Santos, com início a 1 de Setembro de 2009 até 31 de Agosto de 2010.”, deverá ler-se:

“Escola Básica e Secundária de Nordeste

Rosa Susana de Jesus Cardoso, com início a 1 de Setembro de 2009 até 31 de Agosto de 2010

Escola Básica Integrada de Água de Pau

Anésia Paula da Costa Pacheco, com início a 9 de Setembro de 2009 até 31 de Agosto de 2010

Escola Básica Integrada dos Arrifes

Catarina Ferreira Ormonde, com início a 10 de Setembro de 2009 até 31 de Agosto de 2010

Marina de Fátima Lopes Amaral, com início a 9 de Setembro de 2009 até 31 de Agosto de 2010

Joana Margarida Barreto da Costa, com início a 18 de Setembro de 2009 até 31 de Agosto de 2010

Adelino Manuel da Silva Santos, com início a 1 de Setembro de 2009 até 31 de Agosto de 2010.”.

11 de Dezembro de 2009. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.